

Шары, обнаруженные военными, были найдены в столичном регионе, включая провинцию Кёнгидо. Эта акция последовала за аналогичным инцидентом 29 мая, когда Северная Корея отправила в Южную Корею более 150 воздушных шаров, наполненных мусором. Власти Пхеньяна заявили, что это было сделано в ответ на распространение Сеулом листовок с критикой Ким Чен Ына.

После инцидента Ким Ё Чжон, сестра лидера Северной Кореи Ким Чен Ына, защитила акцию как выражение свободы слова Пхеньяна, которую Сеул должен уважать. Она охарактеризовала действия Северной Кореи как «дар искренности» по отношению к «призракам либеральной демократии».

Эти запуски воздушных шаров добавляют напряженности в и без того натянутые отношения между двумя Кореями.